

## Kancelária Rady pre mediálne služby

Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady pre mediálne služby dňa 15. 1. 2025

Predmet: Informácie o plánovaných zahraničných služobných cestách

Dátum: 2. 1. 2025

## NÁVRH UZNESENIA:

Rada berie na vedomie predložený materiál.

\* \* \*

**Dátum:** 15. – 16. 1. 2025

**Miesto rokovania:** Brusel, Belgicko

**Podujatie:** Zasadnutie pracovnej skupiny Rady EÚ AUDIO

**Účastníci:** Michal Hradický

**Účel:** M. Hradický z Odboru medzinárodných vzťahov v Rade pre mediálne služby bude počas služobnej cesty zastupovať radu pre mediálne služby na zasadnutí AUDIO pracovnej skupiny Rady EÚ. M. Hradický, ako expert Rady pre mediálne služby, sa aktívne zapojí do pracovného rokovania k záverom Rady EÚ, ktoré sa týkajú revízie smernice o audiovizuálnych mediálnych službách (AVMS). Jeho účasť je obzvlášť dôležitá, keďže dlhodobo sleduje túto tému a prispieva k diskusiám o jej revízii aj na úrovni skupiny ERGA.

**Prínos pre RpMS:** Účasť M. Hradického na zasadnutí pracovnej skupiny umožní Rade pre mediálne služby poskytnúť expertné vstupy do diskusie na fóre zástupcov členských štátov EÚ. Prezentované návrhy a poznatky posilnia pozíciu Slovenska v procese prípravy záverov Rady EÚ a umožnia získať aktuálne informácie o smerovaní revízie AVMS smernice.

**Odhadované náklady:** 1 000 € (letenky, ubytovanie, doprava na letisko).

**Dátum:** 31. 1. 2025

**Miesto rokovania:** Brusel, Belgicko

**Podujatie:** Zasadnutie výboru EPRA

**Účastníci:** Stanislav Matějka

**Účel:** Pravidelné stretnutie úzkeho vedenia EPRA sa uskutoční 31. januára 2025 v Bruseli. Cieľom stretnutia úzkeho vedenia platformy je diskutovať o plánovanom plenárnom zasadnutí EPRA v Kišiňove, v Moldavsku. Na stretnutí sa uskutoční aj diskusia o pripravovaných online stretnutiach skupiny, ktoré majú podobu okrúhlych stolov na témy ako umelá inteligencia, regulácia platforiem na zdieľanie videí a mediálna a informačná gramotnosť. Vedúci Odboru medzinárodných vzťahov S. Matějka zodpovedá za agendu a za prípravu online okrúhlych stolov na tému platforiem na zdieľanie videí a na stretnutí bude v užšom vedení organizácie prezentovať stav príprav.

**Prínos pre RpMS:** Pôsobenie S. Matějku v užšom vedení najstaršieho a najväčšieho profesionálneho zoskupenia regulačných orgánov pre oblasť rozhlasového a televízneho vysielania, ktoré združuje regulátorov z päťdesiatich troch krajín sveta je ocenením prínosu Rady pre mediálne služby pre európsku regulačnú prax. Aj vďaka účasti vedúceho Odboru medzinárodných vzťahov je slovenský regulátor v zahraničí vnímaný ako spoľahlivý partner.

**Odhadované náklady:** 1 000 €

**Dátum:** 9. – 10. 2. 2025

**Miesto rokovania:** Brusel, Belgicko

**Podujatie:** Plenárne zasadnutie Európskej rady pre mediálne služby

**Účastníci:** Martin Dorociak, Stanislav Matějka, Tímea Červeňová

**Účel:** Delegácia Rady pre mediálne služby sa zúčastní na prvom plenárnom zasadnutí Európskej rady pre mediálne služby (EBMS), ktorá vzniká 8. februára 2025 ako nástupca skupiny ERGA na základe nariadenia EMFA. EBMS bude pokračovať v spolupráci mediálnych regulátorov z EÚ a zameria sa na implementáciu smernice o AVMS, ako aj na nové povinnosti vyplývajúce z nariadenia EMFA. Tieto povinnosti zahŕňajú zvýšenie transparentnosti vlastníckych štruktúr poskytovateľov mediálnych služieb, koordináciu opatrení voči poskytovateľom mediálnych služieb z tretích krajín či efektívnejšiu

cezhraničnú spoluprácu. Prvé zasadnutie EBMS zahŕňa voľbu predsedu, podpredsedu a schválenie rokovacieho poriadku.

**Prínos pre RpMS:** Účasť na služobnej ceste zabezpečí aktívne zapojenie Rady pre mediálne služby do vzniku a fungovania novej inštitúcie, ktorá má zásadný význam pre zabezpečenie efektívnej a férovej regulácie na mediálnom trhu v EÚ. Rada pre mediálne služby bude aj naďalej zohrávať vedúcu úlohu, najmä v skupine zameranej na integritu informácií v informačnom priestore. Rada pre mediálne služby bude aj v roku 2025 zodpovedná za koordináciu kontaktných bodov regulátorov pri riešení cezhraničných žiadostí o informácie a spoluprácu, čo posilňuje medzinárodné väzby a schopnosť efektívne riešiť výzvy mediálneho trhu. Vďaka tejto služobnej ceste budú zástupcovia Rady pre mediálne služby prítomní pri zahájení novej inštitúcie a budú tak môcť obhajovať záujmy Rady a slovenského mediálneho prostredia v rámci EÚ.

**Odhadované náklady:** 1 500 €